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kalendář akcí

24. - 25.6.2017
Závod minikár - Hradiště

8.7.2017
Fichtl CUP Hradiště

22.7.2017
Výroční valná hromada 

SDH Hradiště
5.8.2017

Fichtl CUP u Hřbitova
13.8.2017

Svatovavřinecká pouť

KNIHOVNA  OZNAMUJE 
Vážení čtenáři, 

od 1. 8. do 31. 8. 2017 bude knihovna z důvodu 
revize knihovního fondu uzavřena.  

Vypůjčené knihy můžete  prodlužovat e-mailem, 
telefonicky či prostřednictvím čtenářského 

konta na internetu. 

                                    Děkujeme za pochopení. 

Cena Vstupenek:

Sobota
Neděle

100,- Kč
170,- Kč

120,- Kč
220,- Kč

Předprodej Na místě

Dítě do 150 cm vstup zdarma.
Předprodej ukončen ve čtvrtek 14.7.2016.

V PREDPRODEJI ZDE!!!

1.-2.7.2017

http://www.tickito.cz/cs/terlicky-okruh-2017/

Děkujeme tímto paní Iloně  
Ponczové za její dlouholeté půso-
bení ve funkci správcové budovy  
hasičárny v Hradišti. Do dalších 
let přejeme paní Ponczové mno-
ho zdraví a spokojenosti.

Ing. Josef Macura  
místostarosta obce



2.

	        
                Listy Těrlicka 4/2017

INFORMACE  OBČANŮM
BLAHOPŘÁNÍ

V měsíci dubnu, květnu a červnu 2017 se dožívají  70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Adamus Karel, Mgr.
Barabasz Bruno 

Baranek Bohuslav
Branny Stanislav

Bilko Vladislav, Mgr.
Borko Jozef

Bubová Ludmila
Cieslová Vanda

Červenková Marie
Dostálová Marie

Farnik Jan
Foberová Hildegarda

Fojcik Josef
Hatrik Josef

Heczková Marta
Hoková Marie

Janiková Alena
Janota Vilém

Jurčíková Edeltruda
Kasza Jan

Klimoszek Vladislav
Koláček Miroslav

Kolář Jan
Kožušníková Jiřina
Króliczková Růžena
Kubíková Jarmila

Lasztowková Anděla
Milerski Osvald, RNDr.

Morawiec František
Neugebauerová Anna

Nogolová Anna
Nožička Miloš
Polok Bruno

Przeczek Jindřich
Ryšková Alena

Skotnicová Jana
Stasieková Alžběta

Suchanek Karel
Szkutek Ervín

Trzyniecká Věra
Wartová Helena
Zařická Halina

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu svých blízkých,  
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

Od začátku června lze třídit kromě plastů, papíru, skla a nápojových kartonů také kovové obaly, tedy především ná-
pojové plechovky, kovové konzervy nebo i víčka nápojů a od jogurtů. Občané je mohou vhazovat do žlutých pytlů  
a kontejnerů na plast. Občané, kteří se rozhodnou pro třídění kovového odpadu by však měli mít na paměti,  
že do kontejneru nepatří špinavé konzervy se zbytky jídla nebo objemné kovy. Hlavním cílem je rozšířit množství 
odpadů, které se dají znovu využít jako suroviny a nemusí tak skončit na skládce.

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové hospodářství

TŘÍDĚNÍ KOVŮ

Společnost Ovod mění svůj název na Vodotech

Společnost, která pro SmVaK Ostrava provádí například odečty a revize vodoměrů, změnila svůj název

Ostrava 29. 5. 2017 – Společnost Ovod zaměřující se především na odečty vodoměrů, jejich opravy, ověřování 
nebo prodej změnila svůj název na Vodotech. Největším zákazníkem společnosti jsou Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava, pro které kromě služeb v oblasti vodoměrů zajišťuje také provoz zákaznické linky.
„Naše společnost působí na trhu od roku 2000. Od roku 2008 je naším jediným vlastníkem španělská Aqualia 
Intech působící v koncernu Aqualia. Měníme náš vizuální styl, aby se více přiblížil korporátní identitě mateřské 
společnosti. Služby pro naše zákazníky zůstávají nezměněné a jejich spokojenost je naší prioritou,“ říká ředitel 
společnosti Vodotech Aleš Herman.
Vodotech provádí na základě smlouvy se SmVaK Ostrava odečty domovních a průmyslových vodoměrů. Zaměst-
nanci, kteří přicházejí s odběrateli do kontaktu, budou vybaveni identifikační kartičkou v souladu se změnou ná-
zvu společnosti, změnou projde také jejich oblečení, polepy na autech, které využívají, internetové stránky nebo 
firemní tiskoviny. Zákazníků se tato změna při běžné činnosti společnosti nijak nedotkne.

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava.

tel. 725 500 509
e-mail marek.sibrt@smvak.cz



	   
               Listy Těrlicka 4/2017

3.

Přemístění sochařského parku

V loňském roce se obec Těrlicko 
dozvěděla, že majitelé pozemků  
pod Sochařským parkem u Horní-
ho dvora v  Hradišti hodlají ukončit 
smlouvu o pronájmu pozemků pro 
tento účel. Zastupitelstvo obce pak 
rozhodlo koupit podobný poze-
mek pod Babí Horou, aby sochař-
ský park mohl zůstat na území obce,  
a aby zde i nadále zůstal zajímavý 
krajinný prvek a zároveň i turistická 
atrakce. Původní odhad nákladů na 
přemístění sochařského parku byl 
300.000,- Kč.
V letošním roce se vedení obce po-
dařilo dohodnout výhodnou výmě-
nu a odkoupení dalších pozemků 
v  této lokalitě, což spolu s opravou 
a rozšířením příjezdové komunikace 
bude znamenat, že celkové náklady 

na přemístění sochařského parku 
se budou blížit k  jednomu milio-
nu korun. To už je investice, která 
stojí za pozornost a zavazuje obec  
i do budoucna a proto se tímto zámě-
rem začal zabývat i Výbor pro rozvoj 
obce Těrlicko. Na květnovou schů-
zi výboru jsme pozvali zakladatele 
sochařského parku a organizátora 
sochařských sympozií Martina Ku-
chaře, který členům výboru velmi za-
jímavou a poutavou formou přiblížil 
historii parku i jeho nepochybný pří-
nos pro obec. Hovořil také o zahra-
ničních zkušenostech s podobnými 
projekty, o jejich využití i o možnos-
tech, které se nabízejí v  nové loka-
litě. Více se dozvíte v  reportáži Těr-
lického  miniexpresu: https://polar.
cz/porady/terlicky_miniexpres/ter-

licky-miniexpres-23-05-2017-16-55 
Výbor pro rozvoj obce pak jedno-
hlasně podpořil tento záměr a pří-
tomní se shodli na tom, že na podzim 
letošního roku se k této problemati-
ce znovu sejdou, aby prodiskutovali 
možné využití sousedního pozemku. 
Výbor na své schůzi dále projednal 
přípravu výstavby sportovní haly, cy-
klostezky kolem přehrady, parková-
ní v centru obce, revitalizace v pro-
storu ulice Promenádní, zpracování 
územní studie Těrlicka (dříve projekt 
"Zelená infrastruktura Těrlické pře-
hrady") a další investice v  oblasti 
vodovodů, kanalizace, ale i nových 
dětských hřišť v obci.

Ing. Vavřinec Fójcik                                                                                                                           
Předseda Výboru pro rozvoj obce

Martin Kuchař
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Obec Těrlicko „Skokanem roku“

sjednocení barev nádob na odpad

Obec přistoupila ke sjednocení barev 
popelových nádob na odpady. Občané, 
kteří si pořídili nádoby na odpady a barevně 
neodpovídají níže uvedenému, si mohou 
na Obecním úřadě, zdarma, vyzvednout 
polepy s příslušným textovým označením.

Komunální odpad – černá
Papír - modrá
Plast - žlutá

Sklo - zelená
Biologicky rozložitelný odpad - hnědá

Toto barevné označení berte na vědo-
mí při nákupu nové nádoby na odpad. 
Upozorňujeme, že od 31.5.2017 obec 
negarantuje vývoz nádob, které 
nebudou barevně odpovídat nebo 
nejsou  označené polepy  s  textem. 
  

NEPLATÍ  PRO  KLASICKÉ
PLECHOVÉ POPELNICE

TYTO NEMUSÍ BÝT OZNAČENY NÁLEPKOU

 NÁDOBA SPRÁVNÉ 
             BARVY

SPRÁVNĚ OZNAČENÁ 
NÁDOBA JINÉ BARVY

Pro komunální odpad

Ve čtvrtek 25. 5. 2017 se v Hradci nad Mo-
ravicí uskutečnilo slavnostní vyhlášení 13. 
ročníku krajské soutěže obcí a měst v třídě-
ní odpadů O KERAMICKOU POPELNICI. 
Soutěž pořádá každoročně Moravskoslez-
ský kraj s Autorizovanou obalovou společ-
ností EKO-KOM, a.s.  Naše obec se stala 
Skokanem roku v množství vytříděného 
odpadu. Oproti předešlému ročníku sou-
těže jsme se zlepšili posunem ze 43. příčky 
v roce 2015 na 11. místo za rok 2016. 
Od Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje jsme obdrželi poukaz na odběr sad 
sběrných tašek (3 ks tašek na třídění pa-
píru, plastu a skla o rozměrech 25x40x25 
cm).  Od 3.7.2017 budou k dispozici v kan-
celáři č. 2 na Obecním úřadě. Protože  
je počet tašek omezen, obdrží je pouze 
prvních 200 občanů, kteří si pro ně osobně 
přijdou. Nárok mají pouze obyvatelé ro-
dinných domů, v  množství 1 sada/1 číslo 
popisné. 
 

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové hospodářství
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KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ

Den matek v mateřské škole „U krtečka a myšky“

Každá maminka slaví druhou neděli v měsíci květnu svůj svátek – 
 Den matek. I naše děti se na tento svátek pilně připravovaly. 
Ve třídách si vyráběly přáníčka, dárečky a společně nacvičova-
ly kulturní program. Oslava proběhla ve čtvrtek 11.5. na školní 
zahradě. Nejdříve vystoupily naše děti s  pásmem písní a bás-
niček, které se jim velmi povedlo a maminky potěšilo, pak ná-
sledovalo předávání kytičky a dárečků. Druhou částí programu 
bylo vystoupení dua klaunů z amatérského divadla Modrý slon,  
do kterého se zapojily děti společně s maminkami. Poté následo-
valo posezení u kávy, čaje s lahodným zákuskem. Kromě dárečků, 
které děti pro maminky s láskou vyrobily, si také odnášely hezké 
zážitky, byly ze svých ratolestí dojaté, ukápla i nějaká slzička… 
a tak jsme si všichni společně užili hezké slunečné odpoledne  
a oslavili jeden již z tradičních svátků.

Kolektiv pedagogů MŠ

PO STOPÁCH VÍLY AMÁLKY

Dopoledne, dne 17. května 2017, se vydaly děti mateřské 
školy „U krtečka a myšky“ v doprovodu víl na pěší stezku ko-
lem Těrlické přehrady. Žáci 9. třídy ZŠ Těrlicko jim připravili 
spoustu zajímavých úkolů, které děti plnily na stanovištích. 
Děti cestou vílám zazpívaly písničku o jaru a po malém ob-
čerstvení se zapojily do splnění posledního úkolu. Obrázek 
víly Amálky byl nápovědou, že tady víla skutečně je. Děti 
byly překvapeny její krásou a ona je obdarovala sladkou 
odměnou. Zůstal nám čas i na hry s míčem na jarní louce  
u přehrady, i čas na setkání s dětmi z MŠ v Hradišti, které jsme 
na toto putování pozvali. Děkujeme třídní učitelce p. Mgr. 
Kosiecové a jejím žákům za zorganizování této pěkné akce 
pro děti a Klubu rodičů Krteček za odměny. Děti si odnáše-
ly domů nejen hezké zážitky, ale i diplom s vílou Amálkou  
za účast ve hře.

Kolektiv učitelek MŠ
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Postřehy  z návštěvy knihovny v Hradišti

Nádherné jarní počasí přímo vybízí k jarním vycházkám, proto se děti ze základní školy v Hradišti v rámci odpole-
dní školní družiny vypravily do místní knihovny. Zde je velmi vřele přivítala paní knihovnice Martinková. Svým pou-
tavým vyprávěním vzbudila v dětech touhu stát se pravidelnými návštěvníky a následně i vzornými čtenáři. Místní 
knihovna je sice ve srovnání s městskými knihovnami malá, přesto dětem nabídla pestrou paletu knih různých žán-
rů, které budou obměňovány a budou k dispozici k zapůjčení dětem i ostatním obyvatelům v Hradišti z knihovny 
v Těrlicku. Největší zájem však děti projevily o knihy s tématikou mysteriózní a dobrodružnou.  Paní knihovnice také 
vybídla děti k soutěžení. Soutěž s názvem „Moje maminka“ se konala u příležitosti Dne matek. Děti zde uplatnily 
své nadání a kreativitu a ztvárnily své maminky. Jednotlivé obrázky pak doplnily popisem maminky.  Velmi si vážím 
obětavosti, vstřícnosti, ale také touhy probouzet a pěstovat v dětech kladný vztah ke knihám i v dnešní moderní 
době a na další návštěvy se těší děti ze školy v Hradišti. 

Jana Humpolcová
Vychovatelka  školní družiny

DEN PRO MAMINKY

V pátek 19. 5. 2017 se v základní škole Těrlicko-Hradiště sešly maminky žáků, několik babiček a také jeden tatínek, 
aby se podívali, co si pro ně děti připravily ke Dni matek (a ke Dni pro rodinu).  Nejdříve se příbuzní i děti měli 
možnost podívat na prezentaci fotek, které byly řazeny chronologicky od září až po květen. Tento úvod byl velmi 
dojemný a některé maminky měly i slzy v očích.  Pak už začali žáci předvádět, co si pod vedením paní učitelek  
a paní vychovatelky z družiny připravili: zarecitovali básně, pokusili se ztvárnit pravěký rituál, zahráli pověst "Dívčí 
válka" i dvě pohádky, z nichž jednu si vymysleli sami prvňáčci, a dali svým maminkám či babičkám drobné dárečky 
jako poděkování za jejich péči a lásku.  V závěru celé akce měli rodiče, učitelky i děti možnost ochutnat pohoštění, 
které děti připravily s paní družinářkou – moc se jim povedlo. Akce se vydařila a věříme, že maminkám i ostatním 
příbuzným udělala opravdovou radost. 

Šárka Škrobánková 
ZŠ-Hradiště
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
     Sousedské posezení občanů ulice Lesní 

Dne 21.4.2017  se již potřetí za sebou uskutečnilo v  Country Clubu v  Horním Těrlicku soused-
ské posezení občanů ulice Lesní a jejich přátel. I na tomto třetím setkání se zvýšil počet sousedů, kteří  
se přišli pobavit a posedět. Celkem se jich sešlo 49. Protože sousedky na předešlých setkáních napekly velké 
množství různých, jak sladkých tak i slaných výrobků, tak byla na letošní posezení vyhlášena soutěž o „Řád zlaté 
vařečky“, která se setkala s velkým ohlasem. Výrobků bylo ještě větší množství než na předchozích setkáních a his-
toricky první řád vyhrála slečna Viktorka Heczková s výrobkem, který nazvala kokosové řezy. 
Toto setkání, stejně jako obě předchozí, bylo velmi příjemné. Sousedé, kteří se v průběhu roku setkávají jen  při 
procházení ulicí si měli možnost nejen posedět, popovídat si, probrat sousedské záležitosti, ale vypít i nějakou tu 
štamprli a zatančit si. Touto cestou bych chtěl poděkovat všem sousedkám za účast v soutěži o „Řád zlaté vařečky“ 
a za výrobky, které upekly a přinesly. Rovněž bych chtěl poděkovat personálu Country Clubu a country kapele  
„A jedeme dál“ za příjemné prostředí a zábavu.
	  Bc. Josef Pisak

 Za garážový výbor a organizátory

Zveme Vás tímto na 21. zasedání
Zastupitelstva obce Těrlicko,

které se bude konat dne 6 .9 .2017 v 17:00 hodin
v Kulturním domě na náměstí v Horním Těrlicku
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Piknik

Dne 1.5.2017 se v Polském domě na Kostelci od 15.00 
hodin  uskutečnilo nevšední setkání  - VLASTENEC-
KÝ PIKNIK - u příležitosti   Svátku  vlajky a Dne  Polonii,  
který se slaví vždy 2. května. Přítomné hosty pozdravil 
i poslanec do polského Sejmu pan Piotr Pyzik, který 
je již několik let velkým příznivcem nejenom Polské-
ho Domu, ale i naší obce.  Návštěvníci měli možnost 
si prohlédnout výstavu 14 reprodukcí nejslavnějšího 
polského malíře Jana Matejki s názvem Dějiny na obra-
zech malované. Zajímavý výklad o nejslavnějším malíři 
a jeho vybraných 3 obrazech- Bitwa pod Grunwaldem, 
Konstytucja 3. maja, Bitwa pod Racławicami  přednesl 
dr. Jerzy Polak z Bielska. Asi 15 polských šavlí si mohli 
návštěvníci prohlédnout díky sbírce Krzysztofa Banasia 
erbu Dołęga, který ke každé šavli připojil krátký příběh 
o této zbrani. Po oficiální a slavnostní části se uskutečnil 
" PIKNIK" ,  kde byla možnost ochutnat pravý bigos, ka-
towické trubičky, gofry, koblihy nebo jahody se šlehač-
kou.  Pro děti byl připraven velký skákací hrad, který byl 
v obležení od 14 do 19 hodin. Akci finančně podpořila 
obec Těrlicko, Generální konzulát PR v Ostravě a Fun-
dusz Zaolzia. Všem účastníkům děkujeme za návštěvu  
a zveme na Kostelec na další akce.

Ing. Smugala Tadeusz
Předseda MS PZKO Těrlicko Kostelec

Posvěcení sochy sv. Floriana v Hradišti

Ve čtvrtek 4. května byla posvěcena 
socha svatého Floriana před hasič-
skou zbrojnicí v  Těrlicku-Hradišti. 
Tento den je také mezinárodním 
dnem hasičů. Dva metry vysokou 
sochu z  dubového dřeva vytvořila 
řezbářka Jana Vytřasová z  Ostra-
vy-Svinova, která je také autorkou 
Lněnky v Těrlicku na náměstí a řady 
dalších děl, které se nacházejí v are-
álu Dětského domova se školou 
v  Těrlicku. Posvěcení sochy a nově 
zakoupených zásahových vozidel 
vykonal farář Římskokatolické far-
nosti v Těrlicku Jiří Sedláček. Přítom-
né hosty uvítal starosta SDH v Hradi-
šti pan Karel Sobel. Do nepříznivého 
počasí zahrála dechová hudba Ha-
sičanka. Svatý Florián je považován 
za patrona profesí, které souvisejí  
s ohněm – hasičů, hutníků, ko-
miníků, hrnčířů či pekařů. Žil na 
přelomu 3. a 4. století na území 
dnešního Rakouska jako důstojník řím-
ského vojska a místodržitel v oblasti  
u Lince. Při pronásledování křesťanů  
se pokusil osvobodit zajaté sou-
věrce, plán byl prozrazen a on byl 

uvězněn. Když Florián odmítl vzdát  
se své víry v Krista, byl odsouzen  
k smrti utopením. S přivázaným 
mlýnským kamenem na krku ho 
měli svrhnout z mostu do řeky. Le-
genda dodává, že jeho tělo bylo 
vyplaveno na skálu, kde hlídal vel-
ký orel prý proto, aby nemohl být 
zhanoben pohany. Proto je orel 
jako symbol přátelství jedním z atri-
butů na dřevořezbě Floriana. Dal-
ším atributem je například nádoba 
v  jeho rukou obsahující vodu živo-
ta, která hasí zlo a nenávist.  Část  
ostatků v roce 1183 získal od pape-
že polský král Kazimír, aby je uložil  
v nově vystavěném chrámu sv. Flo-
riána na Krakovském předměstí Kle-
parz. Hornorakouský světec se tak 
stal i polským zemským patronem 
a kromě chrámu, jenž mu byl za-
svěcen, po něm byla pojmenována  
i jedna z bran krakovských měst-
ských hradeb.  Proto je významným 
patronem Polska. V nedalekém pol-
ském Těšíně je na hlavním rynku 
součástí kašny socha sv. Floriana 
z 18. století. Část světcových ostatků 

získal z Polska také Karel IV. pro sva-
tovítský chrám v Praze. Florian v Hra-
dišti se také jistě stane v budoucnu 
významnou památkou obce Těrlic-
ko.                                 Břetislav Židek

Redakce
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10.

SPORT
Dne 29. dubna jsme se zúčastni-
li 1.  kola mládežnické ligy okresu 
Karviná (M.L.O.K.), konané v Orlo-
vé-Porubě. Na tuto soutěž jsme jeli  
s jedním družstvem starších a jed-
ním mladších hasičů. Starší se umís-
tili na krásném 3. místě z celkové-
ho počtu 13 družstev, a mladší byli  
na 4. místě z celkového počtu  
8 družstev. Obě kategorie si odvezly 
poháry, diplomy a odměny.  Po této 
soutěži se 7 hasičů přemístilo ještě 
do Horní Suché, kde získávali od-
znaky odbornosti a to preventista 
junior, preventista, strojník junior, 
strojník a kronikář. Všechny děti to 
úspěšně zvládly. Víkend 13. – 14. 
5. 2017 byl o něco náročnější, ne-
boť jsme v sobotu pořádali domácí 
soutěž a to pro všechny hasiče růz-
ného věku. Dopoledne k nám při-
jela družstva v kategorii ženy, muži  
a dorost. V celkovém počtu 18 druž-
stev jsme zahájili soutěž. Všechna 
družstva se snažila a podala dobré 

výkony. V kategorii žen bylo celkem 
8 družstev a z nich jsme se umísti-
li na krásném prvním místě. V ka-
tegorii dorostu jsme také skončili  
na prvním místě. V kategorii mužů 
se naši chlapi umístili na pátém mís-
tě. Měli velkou konkurenci, protože 
do soutěže šli s PS8. Odpoledne  
se k nám sjely děti. Soutěž spada-
la do série kol M.L.O.K. Týmů bylo 
hodně,  a to 10 v kategorii mladších 
a 18 v kategorii starších. My jsme se 
umístili na úžasném prvním a devá-
tém místě v kategorii starších a na 
čtvrtém a desátém místě v katego-
rii mladších. V neděli jsme se vydali 
se šesti členy na stovky do Provo-
dovic. Soutěž byla velice povedená  
a výsledky překvapivé. Z celkového 
počtu 80 soutěžících rozdělených  
do 6 kategorií jsme si domů odvez-
li čtyři poháry. Dva za první místo  
a dva za místo druhé. Našim sou-
těžícím Markétě Kalové, Sofii Issiri-
dirové, Renatě Stalmachové, Kris-

týně Lipenské, Samuelovi Mrózkovi  
a Danielovi Škrobánkovi gratuluje-
me! V sobotu se naše děti zúčastnily 
okresního kola celorepublikové hry 
Plamen v Českém Těšíně. Mladší 
žáci se snažili, ale na víc než celko-
vé 4. místo jim to bohužel nestačilo. 
Ovšem starší bojovali jak to jen šlo  
a nakonec ukořistili nádherné 2. mís-
to a postoupili do krajského kola ve 
Frýdku-Místku. Zároveň se také kva-
lifikovali do soutěže "O pohár kraj-
ského starosty", která se bude konat 
2.9. ve Frenštátě pod Radhoštěm.
V neděli se okresního kola v požár-
ním sportu zúčastnili naši dorostenci 
a ženy. I tady jsme se neztratili. Do-
rostenci získali místo zlaté a ženy 
vystoupaly na bednu, a to na místě 
třetím. Třetí místo taktéž vybojovala 
Markéta Kalová v disciplíně 100 me-
trů s překážkami časem 20,34 s.

Michaela Kubienová  
a Michal Goluch

SDH Hradiště

sportovní úspěchy mladých hasičů
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    OBLASTNÍ ZÁVOD V BIATLONU

Dne 13.5.2017 jsme uspořádali již 8.ročník oblastního 
závodu v letním biatlonu v Těrlicku na střelnici. Letos 
se přihlásil rekordní počet 153 závodníků. Nakonec 
se prezentovalo a závodilo 85 dětí v žákovských   ka-
tegoriích a 35 v kategorii dorostu a dospělých. Poča-
sí nám nepřálo, celou noc hodně pršelo,  proto jsme 
museli volit náhradní tratě. Nicméně závod proběhl 
regulérně a závodníci na "bedně" obdrželi medaile  
a již tradičně hodnotné ceny, za které děkujeme spon-
zorům - Obecnímu úřadu, paní Siudové, pánům Nutilovi  
a Kolářovi. Z našich dosáhli na pódiová umístění Karel 
Juchelka,Tomáš Ďulík,Ondra Lengyel, Richard Schne-
ider a Lenka Feberová. Zahájili jsme sezonu u nás,  
již za týden jedeme do Břidličné. Držte nám palce!!

MUDr. Ján Majer

Přes všechny obtíže, které nastaly během příprav na le-
tošní již 34. ročník mezinárodních závodů na Těrlickém 
okruhu  můžeme konstatovat, že se motocyklové závody 
uskuteční ve stanoveném termínu, a to 1. – 2. 7. 2017. 
Kahanec bude zahájen tradičně v pátek představením 
jezdců, jejich týmů a strojů na náměstí Republiky v cen-
tru Havířova. Další program bude pokračovat v sobotu,  
kdy se pojedou měřené tréninky a následně v neděli sa-
motné závody. I letos očekáváme účast zvučných jmen 
jako Horst Saiger, Didier Grams včetně české špičky v čele 
s Markem Červeným a také Kamilem Holánem. Právě Sai-
ger má našlápnuto na rekord v počtu získaných trofejí pro 
absolutního vítěze, jelikož nyní, je držitelem pěti Zlatých 
kahanců, stejně jako legendární  maďarský závodník Já-
nos Drapál. Závody v naší obci se neobejdou bez nutných 
uzavírek a omezení během celého víkendu. Proto se již 
nyní omlouváme občanům za možné komplikace při ko-
nání této ojedinělé akce a děkujeme za jejich trpělivost. 

Aleš Kubiczek
Tajemník závodu

TĚRLICKÝ OKRUH

Výborného sportovního výsledku dosáhli žáci naší školy 
ve Štafetovém poháru, běžecké soutěži pro žáky 1. stup-
ně základních škol, kterou pořádá Český atletický svaz 
pod patronátem mistryně světa Ludmily Formanové.
Žáci vyhráli běhy okresního kola a z  1. místa postoupili 
do kola krajského. V  krajském kole 16. května obsadi-
lo družstvo oslabené neúčastí nemocných dětí pěkné  
9. místo, když na medailové pozice jim scházelo pou-
hých 20 sekund. Blahopřejeme!  Blahopřání patří Matěji 
Michejdovi, Katy Pelikánové, Miriam Kotáskové, Jakubu 
Chrobokovi, Patriku Klimszovi, Nicol Návratové, Štěpánu 
Nogolovi, Ondřeji Przybylovi, Jakubu Szymonkovi, Ond-
řeji Mrvovi, Barboře Szymonkové, Adéle Martinákové, Lu-
cii Křištofové, Nikol Knápkové, Ondřeji Divokému, Davi-
du Poledníkovi, Kristině Svobodové, Markétě Szkibikové,  
Patriku Polachovi.

PaedDr. Vladimír Balajka
Ředitel ZŠ a MŠ Těrlicko

    Sportovní úspěch žáků ZŠ Těrlicko



12.

	        
                Listy Těrlicka 4/2017

Listy Těrlicka vydává obec Těrlicko, Májová 474/16, 735 42 Těrlicko, IČO 00297666, registrace MK  E12179
Redakční rada Listů Těrlicka: Břetislav Židek (šéfredaktor), Mgr. Irena Wlosoková (společenská rubrika),  

Bc. Jarmila Polášková (informace občanům), Ing. Tereza Waszková (kultura) , Dagmar Gojová (školství, církve),  Ing. Petr Skotnica (sport)
Příspěvky mohou občané a organizace dodávat na: ou@terlicko.cz nebo listyterlicka@email.cz

Vychází zpravidla 7x ročně, distribuce zdarma, uzávěrka pro číslo 5/2017 je 28.7.2017
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